
Чи використовували Ви технології дистанційного навчання в
освітньому процесі ?

36 відповідей

Які з інструментів дистанційних технологій на Ваш погляд
найкраще допомагають студентам досягати результатів
навчання? (можливі декілька варіантів)

36 відповідей

Анкета  для опитування педагогічних
працівників стосовно форми організації
освітнього процесу на технологічному
відділенні 
36 відповідей
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Переважно яку інформацію частіше використовують здобувачі
під час роботи на платформі Moodle?

36 відповідей

Чи Ви дотримуєтесь розкладу навчальних занять в онлайн
режимі під час дистанційного навчання ?

36 відповідей

Який відсоток студентів наразі фактично бере участь у
навчальному процесі в умовах дистанційного (змішаного)
навчання (з Вашої дисципліни)?

36 відповідей
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Час, який Ви витрачаєте на підготовку до навчальних занять у
дистанційному режимі

36 відповідей

Яким, на Вашу думку, є рівень опанування студентами
результатів навчання в умовах дистанційної роботи?

36 відповідей

Чи бачите Ви перспективу запровадження та розвитку
технологій дистанційного навчання в очній та заочній формах
здобуття фахової передвищої освіти ?

36 відповідей
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Які, на вашу думку, переваги дистанційної форми навчання?

36 відповідей

Назвіть обставини, що негативно впливають на організацію
повноцінного дистанційного навчання?

36 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Умови використання - Політика
конфіденційності

Ця форма здається підозрілою? Звіт
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